



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI
PERSONELOR VÂRSTICE
Organismului Intermediar Regional
POSDRU Regiunea Sud-EstADRA
ROMÂNIA

ANUNT CU PRIVIRE LA PUBLICAREA REZULTATELOR ÎN URMA EVALUĂRII PLANURILOR DE AFACERI

Proiect -"Step-by-step in business – Antreprenoriat pentru tinerii din regiunile Sud-Vest Oltenia
si București-Ilfov"

Contract nr. POSDRU/176/3.1/S/150524

Având în vedere numărul mare de planuri de afaceri depuse în ultima zi de înscriere în competiția ideilor de afaceri – 25 mai 2015 – **Agenția Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere și Ajutor – ADRA Romania** cu sediul în București, Bd. Pache Protopopescu nr. 85, sector 2, în parteneriat cu **S.C. R4 Consultanță și Formare Profesională SRL** cu sediul în București Str. Colței nr. 44, etaj 3, sector 2, **Asociația Respiro** cu sediul în București str. Doamnei nr. 3, sector 3 și **Fundația Centrul de Resurse pentru Educație și Formare Profesională** cu sediul în București, sector 4, Splaiul Unirii, nr. 4, bl. B3, tronson II, etaj. 7, ap. 20, aduc la cunoștința tuturor persoanelor interesate faptul că, în cursul zilei de 26 mai 2015, după finalizarea integrală a evaluării tuturor planurilor de afaceri înscrise va fi publicată lista cu *punctajul obținut* de fiecare plan de afaceri depus și lista *persoanelor care vor fi invitate la interviu* (etapa a doua de evaluare).

Din considerentele prezentate mai sus se anunță faptul ca perioada de depunere a contestațiilor va începe în momentul publicării rezultatelor și se va încheia pe data de **27 mai 2015 orele 10**.

Transmiterea contestațiilor se face conform metodologiei de concurs care poate fi consultată pe www.step-by-step-in-business.ro - secțiunea Metodologie (pe mail, la adresa info@r4consultanta.ro).

Interviurile vor avea loc în București la sediul R4 Consultanță și Formare Profesională din strada Colței, nr. 44, etaj 3, sector 3 în zilele de: 27,28,29 mai 2015, în urma unei programări telefonice.